



Gdynia, dnia 18 sierpnia 2022 r.

20/UCMMiT/TP-fn/2022
UC/..2514.../2022

WYJAŚNIENIA SWZ nr 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „SUKCESYWNE DOSTAWY WYROBÓW MEDYCZNYCH”

Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 05.08.2022 r. pod nr 2022/S 150-426906

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021r. poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców. Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i stają się wiążące dla Wykonawców przy opracowaniu ofert.

PYTANIE 1

Pakiet nr 4

poz. 1. Prosimy o dopuszczenie czujników dla pacjentów dorosłych o wadze >50kg.

Odpowiedź: NIE. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

PYTANIE 2

Pakiet nr 4

poz. 3 Prosimy o dopuszczenie czujnika z przewodem o długości 3m.

Odpowiedź: NIE. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

PYTANIE 3

Pakiet nr 4

poz. 4 Prosimy o dopuszczenie przewodu o długości 3,5m (długość przewodu głównego z odprowadzeniami).

Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

PYTANIE 4

Pakiet nr 4

poz. 5 Prosimy o dopuszczenie długości przewodu 2,4m.

Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

PYTANIE 5

Pakiet nr 4

poz. 6 Prosimy o dopuszczenie długości przewodu powietrznego 2,5m.

Odpowiedź: NIE. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

PYTANIE 6

Pakiet nr 6



**UNIWERSYTECKIE CENTRUM
MEDYCYNY MORSKIEJ I TROPIKALNEJ**

ul. Powstania Styczniowego 9b, 81-519 Gdynia



Prosimy o odstąpienie od wymogu "stosowanie wraz z urządzeniem musi być rekomendowane przez producenta urządzenia", ponieważ wymóg wskazuje na jednego wykonawcę, co ogranicza uczciwą konkurencyjność.

Odpowiedź: TAK. Zamawiający nie wymaga rekomendacji przez producenta urządzenia pod warunkiem spełnienia wymagań SWZ.

PYTANIE 7

Pakiet nr 7

poz. 4 prosimy o dopuszczenie rozmiaru mankietu 34-47 cm.

Odpowiedź: TAK. Zamawiający dopuszcza pod warunkiem spełnienia pozostałych wymagań SWZ.

2014.
Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
Uniwersyteckiego Centrum Medycyny
Morskiej i Tropikalnej
[Signature]
Lek. Marzena Głowacz

KIEROWNIK DZIAŁU
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
[Signature]
Dorota Tużnik